



Ikt. sz: OE-RH 1243/2021

Kelt: Budapest, 2021.11.22.

12/2021. (XI.22.) Rektori Utasítás

az Óbudai Egyetemen a koronavírus elleni oltóanyag felvételéhez kapcsolódó munkaidőkezdvezményről

Magyarország Kormánya a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletben a koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 2020. november 4. napjától. Hatályba lépett a Kormány 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelete a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről.

Az Óbudai Egyetemen kiemelt célunk, hogy a 2021/2022. tanévben az oktatást továbbra is tanévben elkezdett munkarend keretében folytathassuk, ezért a koronavírus világjárvány elleni védekezés fokozása és a védőoltások további felvétele ösztönzésének érdekében, csatlakozva a Kormány és az ágazati irányítás azonos célú törekvéseihez, a járvány fokozódásának megelőzése, az Egyetem polgárai egészségének és életének megóvása, a védekezést szolgáló oltások mellékhatásainak enyhítése céljából az alábbi eljárásrendet rendelem el:

1. Az Óbudai Egyetem munkavállalója a SARS-CoV-2 koronavírus elleni védőoltás (beleértve bármely dózis és az emlékeztető oltás) felvételét követő 2 napon – amennyiben azok közül bármelyik munkanapra esik – munkaidőkezdvezményre lehet jogosult.
2. A védőoltást felvevő munkavállaló a jóhiszeműség és tisztesség elvének megfelelően előre, írásban értesítse a munkairányítási jogkörrel rendelkező vezetőjét távollétének okáról, a munkaidőkezdvezmény igénybevételének jogosságáról és tervezett időtartamáról.
3. A munkavállaló a munkaidőkezdvezmény igénybevételének jogosságát utólag – a munkaidőkezdvezmény igénybevételét követő munkanapon – a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján közzétett minta alapján az oltást igazoló orvos által kiállított, a védőoltásról szóló igazolás bemutatásával köteles alátámasztani. Az igazolás bemutatása mentesíti a munkavállalót az érintett napokra történő szabadság kiírása alól.

Jelen utasítás 2021. november 22. napján lép hatályba és visszavonásig érvényes.

Prof. Dr. Kovács Levente
rektor
s.k.